

জাতীয় গৃহায়ন কর্তৃপক্ষের প্রতিবেদন

উদ্ভাবনী উদ্যোগের তালিকা

ক্রমিক নং	উদ্ভাবনী উদ্যোগের নাম	উদ্ভাবকের নাম	মন্তব্য
১।	প্লট/ ফ্ল্যাটের দায়মুক্তি ও লীজ দলিল রেজিস্ট্রেশন একত্রে অনুমোদন	মোঃ নাসির উদ্দিন মাহমুদ মোঃ আলমগীর হোসেন মোল্লা মোঃ মেহেদী হাসান	
২।	e -application System	শেখ সোহেল রানা মোঃ সাখাওয়াত হোসেন উম্মে জহরা মৌসুমি	
৩।	অনলাইনে প্লট /ফ্ল্যাটের কিস্তির টাকা আদায়	মোঃ মুশফিকুল ইসলাম সালওয়া জামান	

জাতীয় গৃহায়ন কর্তৃপক্ষ এর প্রতিবেদন

অনলাইনের মাধ্যমে সেবা সহজীকরণের জন্য প্রদানকৃত সেবার তালিকা

ক্রম	সেবার নাম	সেবার সংক্ষিপ্ত বিবরণ	সেবাপ্রদানের যৌক্তিকতা
১	২	৩	৪
১	অনলাইন ও ফেইসবুক পেজের মাধ্যমে অভিযোগ প্রাপ্তি।	অনলাইন ও ফেইসবুক পেজের (https://www.facebook.com/NationalHousingAuthority) মাধ্যমে অভিযোগ গ্রহন করা হচ্ছে।	সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যম এর দ্বারা জনসাধারণের সমস্যা/অভিযোগ দ্রুত নিষ্পত্তি করা
২	ভূমি শাখার আম মোক্তার আবেদন অনলাইন ফর্ম এর মাধ্যমে অনলাইনে গ্রহন।	ভূমি শাখার আম মোক্তার আবেদন অনলাইন ফর্ম এর মাধ্যমে অনলাইনে গ্রহন করার জন্য, প্রয়োজনীয় তথ্যাদি ব্যাপারে ভূমি ও সম্পত্তি ব্যবস্থাপন শাখার সহায়তাক্রমে সফটওয়্যার তৈরি করা হয়েছে।	বরাদ্দ প্রাপ্তগন যাতে ঘরে বসেই আম মোক্তার আবেদন করতে পারবেন এবং ই-মেইলের মাধ্যমে আম মোক্তার অনুমতি গ্রহন করতে পারে
৩	মামলা ডেটাবেজ তথ্য প্রদান	মামলার ডেটাবেজ করার মাধ্যমে অত্র কর্তৃপক্ষের সকল মামলার তথ্য হালনাগাত করন। সফট ওয়্যার প্রনয়নের টেন্ডার কার্যক্রম চলমান।	মামলার ডেটাবেজ করার মাধ্যমে অত্র কর্তৃপক্ষের সকল মামলার তথ্য সুষ্ঠুভাবে সংরক্ষণ
৪	HRMS প্রনয়নের মাধ্যমে কর্মকর্তা/ কর্মচারীর সুষ্ঠু ব্যবস্থাপনা নিশ্চিত	HRMS (Human Resource Management System) প্রনয়নের মাধ্যমে কর্মকর্তা/ কর্মচারীর সুষ্ঠু ব্যবস্থাপনা নিশ্চিত করা সম্ভব হবে।	কর্মকর্তা/ কর্মচারীর তথ্য সুষ্ঠুভাবে সংরক্ষণ
৫	ভূমি শাখার জন্য জাতীয় গৃহায়ন কর্তৃপক্ষের ওয়েবসাইটে আলাদা পেজ তৈরি করে উক্ত শাখা হতে জারীকৃত হস্তান্তর অনুমতি পত্র নিয়মিত ওয়েবসাইটে প্রকাশ করা।	উল্লেখিত ভূমি শাখার জন্য ওয়েবসাইটে নতুন ট্যাব খুলে , উক্ত শাখা হতে নিয়মিত অনুমোদন পত্র প্রকাশিত করা হচ্ছে।	ভূমি শাখার জন্য জাতীয় গৃহায়ন কর্তৃপক্ষের ওয়েবসাইটে আলাদা পেজ তৈরি করে উক্ত শাখা হতে জারীকৃত হস্তান্তর অনুমতি পত্র নিয়মিত ওয়েবসাইটে প্রকাশ করার মাধ্যমে সাধারণ জনগণকে সেবা প্রদান

